

Склад

Диметикон, ефірна олія чайного дерева, ефірна олія чебрецю, ефірна олія герані, ефірна олія кориці, кокосове масло, L-ментол, екстракт полину, карагенан, морська сіль, ПЕГ 1500, кислота лимонна моногідрат, полісорбат 80, гліцерил моностеарат, ізопропил миристат, етанол, 2-феноксіетанол, вода очищена.

Не містить штучних барвників, ароматизаторів і компонентів тваринного походження.

Опис

Маска Хігія Актив призначена для знищення головних вошей і гнид у дорослих і дітей від 3 років.

Активні інгредієнти продукту диметикон і комбінація природних ефірних масел знищують вошей і гниди, в той же час і не представляє небезпеки для людини і навколишнього середовища.

Ефективність визначається повністю натуральними інгредієнтами продукту в поєднанні з мінеральними маслами з задушливим дією на головних вошей і гнид. Маска не містить токсичних хімічних речовин, відсутня небезпека передозування.

Додатковими ефектами від використання продукту є покращення загального вигляду волосся, захист від лупи і випадання волосся. Маска заспокоює свербіж.

Протипоказання

- Не застосовувати препарат при підвищеній чутливості до компонентів маски.
- Не застосовувати препарат під час вагітності та годування груддю.
- Не застосовувати препарат дітям до 3 років.
- Не застосовувати препарат особам із захворюваннями шкіри і алергічні захворювання, включаючи астму.

Запобіжні заходи

Уникайте потрапляння в очі. При попаданні в очі промити великою кількістю води.

Не наносити на пошкоджену шкіру. При появі шкірних реакцій або інших ознак алергії припинити застосування маски, промити шкіру мильним розчином і

звернутися до лікаря.

Тільки для зовнішнього застосування!

Спосіб застосування та дози

Перед застосуванням добре збовтати!

Нанести маску на коріння вимитих і підсушені рушником волосся. Ретельно обробити емульсією все волосся і надіти шапочку, є в упаковці.

Не потрібно наносити маску на шкіру голови. Залишити на 20 хвилин.

Зняти шапочку і ретельно розчесати волосся гребінцем для фізичного видалення вошей і гнид, стежачи, щоб гребінцем не сильно стосуватися шкіри голови.

Ретельно змити теплою водою, після чого вимити волосся шампунем і кондиціонером. При необхідності процедуру повторити не раніше, ніж через 7 днів після першого застосування.

Умови зберігання

Зберігати в щільно закритій оригінальній упаковці, в сухому і прохолодному місці, при кімнатній температурі.

Не допускати попадання прямих сонячних променів на упаковку.

Зберігати в недоступному для дітей місці.

Упаковка

По 125 г у флаконі; по 1 флакону в картонній упаковці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

АТ "Софарма".